Председатель Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов», Депутат Государственной Думы Валентина Викторовна Кабанова 17.05 приняла участие в совещании губернатора Подмосковья с руководящим составом областного правительства и главами муниципалитетов.

На еженедельном совещании с министрами областного правительства и главами муниципалитетов региона губернатор Подмосковья назвал приоритетные направления работы, имеющие принципиальное значение для Московской области. А именно: образование, благоустройство, здравоохранение, экология, развитие инфраструктуры.

Также Андрей Воробьев поручил уделить особое внимание безопасности и качественной организации последних звонков. В этом году они пройдут для более 110 тыс. старшеклассников.

В ходе ВКС губернатор отметил, что за 7 лет значительно вырос урожай зерновых в Подмосковье, залогов успеха отрасли — эффективное использование земель. Подмосковье в лидерах в стране по производству овощей, сыра, молока, хлеба, а в перспективе — и по ягоде.

Ещё одной важной темой, которую обсудили на совещании, — необходимость своевременного вывоза мусора региональными операторами в сельской местности. Все СНТ, коттеджные поселки, деревни должны иметь договора с региональными операторами.

В завершение губернатор поручил главам контролировать содержание прилегающих к торговым центрам территорий, а также проверил, как выполняются поручения по обеспечению чистой водой жителей



